## 2021年3月25日 星期四

# 践行初心和使命 为社区建设增砖添瓦

## 郑东新区党工委第四巡察组

## 巡察工作要"走心"

本报讯 3月8日,郑东新区党工委第 四巡察组在对住房保障办各公租房小区 的巡察公告和联系信箱开展检查工作时 发现一些问题:巡察还没有结束,张贴在 各公租房小区门口或院内的巡察公告就 不见了,安装在门口的联系信箱也被移到 别处……巡察组成员马长有和李鹏第一 时间将这一情况上报。巡察无小事,第四 巡察组组长白静听完汇报后立即做出工 作部署:请被巡察单位将意见箱和巡察公 告及时整改到位。

巡察组成员马长有在保安处询问过 后,值班人员才姗姗来迟。"巡察公告才贴 上没多久就丢失了,联系信箱也没按照要 求固定,很容易被拿走……公告损坏或丢 失的现象,若你们加大检查力度,是可以 避免的。"巡察组成员逐一指出问题,并对 相关责任人给出了指导意见。

"我们对巡察组提出的意见高度重 视,现在已经准备好了固定信箱的工具, 今天再去核查一遍,及时固定信箱和张贴 公告,确保及时整改到位。"住房保障办相 关负责人表示。一小时后,丢失的公告重



新粘贴、随意移动的信箱固定到位。

郑东新区党工委第四巡察组组长 白静表示:"巡察公告和意见箱是巡察工 作中联系群众的重要渠道,不合格的意 见箱将会让巡察组脱离群众, 若失去了 群众的支持,巡察工作质效必将大打折 扣。为了使巡察工作'发现问题、形成震 慑'的功能进一步得到发挥,必须高度重 视意见箱设置。"记者 马燕 文/图

#### 绿地社区

#### 组织开展书记讲党课活动

本报讯 为更好推动意识形态工作在 社区深入落实,进一步引导社区党员干部 坚定理想信念,坚守初心使命,3月17日 下午,如意湖办事处绿地社区党总支组织 党员开展书记讲党课活动。

会议开始,社区党总支书记李冲带领 全体党员面对鲜红的党旗重温入党誓 词。接着,大家共同观看学习《决胜》《中 国减贫密码》等脱贫攻坚纪录片。随后, 李冲围绕"脱贫攻坚战"主题,深入浅出地 讲解了最新扶贫工作政策、措施和方向。 最后,李冲表示,要勇敢面对新冠肺炎疫 情带来的新挑战,在各项工作任务更重、 要求更高的实际情况下,要积极发扬"三 牛"精神,撸起袖子加油干。

记者 王阳 通讯员 段珊珊

## 举办慈善法宣传活动

本报讯 为加强院区居民对慈善法的 学习和认识,营造社区和谐友爱的良好氛 围,如意湖办事处绿地社区于3月19日上 午在社区广场举办了慈善法宣传活动。

活动现场,社区工作人员不仅为现场 居民发放慈善法手册、讲解慈善法法规, 还为居民们准备了义诊便民服务。前来 参加活动的居民既学习了慈善法的相关 知识,也享受了测量血压、血糖、免费口腔 检查等义诊服务。活动现场十分热闹,对 于慈善法的广泛宣传起到了积极影响。

本次活动以慈善法颁布5周年为契 机,带领院区居民共同学习了慈善法,进 一步弘扬了慈善文化,持续激发广大民众 参与到慈善中来、投身慈善事业的热情, 为促进社会和谐贡献了力量。

记者 王阳 通讯员 段珊珊

#### 绿城百合社区

### 开展主题党日活动

本报讯 为深入开展党史学习教育, 引导院区党员干部知史爱党、知史爱国, 不忘初心,3月22日,如意湖办事处绿城 百合社区服务暖心党支部开展"学党史 忆初心"主题党日活动。

此次活动采取线上进行,大家共同学 习了全国道德模范龚全珍同志的艰苦奋 斗史,党支部书记传达学习了上级领导的 重要讲话精神,对开展长期党史学习教育 进行了再安排、再部署,要求支部党员认 真学习党史,充分利用"学习强国"APP积

极开展学习党史,支部也会每天按时推送 党史重要论述、党史回眸、历史瞬间等党 史相关内容,促进支部形成天天坚持读、 读后有感,相互交流的良好学习氛围。

本次学习使支部党员进一步加深了 对党的奋斗历程、成功经验和革命精神的 认识,增强了为实现党的初心使命而奋斗 的自觉性。大家纷纷表示,要立足岗位、 不忘初心,把学习党史和总结经验、观照 现实、推动工作结合起来。

记者 王阳 通讯员 王钰源

#### 如意湖办事处

#### 组织各社区开展慈善法宣传月活动



本报讯 为庆祝《中华人民共和国慈 善法》颁布实施5周年,近期,如意湖办事 处组织发动各社区积极开展慈善法宣传 月活动,鼓励引导辖区居民群众参与慈善

各社区通过悬挂条幅、发放宣传册和 宣传页等形式,向广大居民普及慈善法知 识。如意东路社区积极组织有奖问答、滚 铁环等趣味游戏,吸引居民群众前来互 动,使居民在玩游戏的同时也了解到相关 知识,活动后还为居民发放了小礼品。馨 悦苑社区组织社区志愿者到孤寡老人家 里进行慰问,询问老人的生活状况,帮助 老人打扫卫生,真正使志愿者们通过实际 行动践行慈善精神。天时路社区在活动 现场号召大家积极参与慈善捐赠,鼓励广 大居民群众为慈善事业贡献绵薄之力。

此次慈善法宣传月活动,进一步增强 和培育了辖区居民的慈善意识,持续激发 了广大群众参与慈善、投身慈善的热情, 也广泛动员了社会各方面力量参与到慈 善活动中来,营造出全民关心慈善、支持 慈善、参与慈善的良好辖区氛围。

记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图

#### 馨悦苑社区

#### 参观党建阵地 开拓工作思路



本报讯 为进一步提升社区党建文化 内涵,增强党员的政治素养、党性修养和 凝聚力,开阔党建工作新思路,3月11日, 如意湖办事处馨悦苑社区党总支组织社 区工作人员及辖区党员代表前往经八路 党群服务中心进行参观学习。

大家听取了讲解员对经八路党群服 务中心的情况介绍,随后参观了党建历程 展示区、智慧党建体验区、微公益展示区 和居民活动中心,并与经八路党群服务中 心工作人员分享了党建工作和居民服务 等工作经验。一名党员表示:"此次参观 对我触动很大,使我开阔了眼界。作为-名退休党员,我更要牢记初心和使命,发 挥余热,主动为社区建设添砖加瓦。

"本次实地参观学习借鉴了资源整合 途径和阵地建设经验,拓宽了工作思路。 通过现场互动交流,也锻炼了我们的业务 本领。"馨悦苑社区党总支书记张明表示。

此次参观交流使馨悦苑社区工作人 员接受了一次深刻的党性教育,拓展了党 建工作视野,对今后更好地服务居民奠定 了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 赵文君 文/图